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Szerkesztőség és kiadoliIvatal:
\\ eisz Márk könyvkereskedése, hova a lap szellemi 
részét illető köz lemé nyék, eiöíizctési és .hirdetósidi- 

jak küldendők.
]{ézirntolr ikiu udutnnlc

Felelős szerkesztő ’ Éden János. 

Kiadó- és laptulajdonos : Weisz Márk,
v iKN/.ii.

Előfizetési éi|:
Egész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre* ke 

Egyes szám ára 8 fillér.
Mo#jelen minden vasérnnp rege»

Élelmiszer uzsora
A fővárosi lapok napirenden 

tartják a kérdést, hogy vannak 
egyes kapzsi élelmiszer kereske­
dők, akik egymással szövetkezve 
az élelmiszereket vásárló közép- 
és munkás osztályt kizsarolják 
oly képpen, hogy az élelmiszere­
ket hihetetlen magas árba adják 
a iájuk szorult vevőknek.

Hát pedig ez az élelmi cikek- 
kel való uzsöráskodás, a közép­
es munkás osztály kiszipolyozásá­
ra a vidéken sokkal gyakoribb, 
sokkal vakmerőbben garázgálkód­
nak, n int a fővárosban. Igen: mert 
a főváros elöljárósága a körmire 
szokott koppantani az ilyen kapzsi, 
kiszipolyozó uzsorásoknak és igy a 
főváros piacára szoruló közönsége 
sokkal jutányosabb áron szerzi be 
a mindennapi megélhetésére szük­
séges éldlmi cikkeit, mint a vidéki 
közönség. Tudjuk azt, hogy midőn 
a fővárosi pékek felcsapták a ke­
nyér árát. hát a hatóság azonnal 
felállította a kenyérgyárakat, hol a 
fogyasztó közönség mérsékelt árért 
szerezhette be a kenyeret. Szintén 
úgy bántak el a kapzsi mészáro­
sokkal, hogy hatósági hús­
vágó székeket állítottak és 
a minisztérium beleegyezésével le­

szállították a vadhús fogyasztási 
adóját azért, hogy a főváros sze­
gényebb osrpdyai olcsón juthasa- 
nak vadakhoz.

A fővárosi hatóságok példáját 
azután követték a vidéki törvény­
hatósági joggal felruházott városok 
és rendezett tanácsú városok is, 
igy például Makón szintén meg- 
rendszabályózták a mészárosokat az­
zal, htgy a város maga állított mé­
szárszékeket. Legújabban pedig 
Kecskemét város hatósága kop­
pantott körmére a henteseknek 
ázzál, hogy a város akart disznó- 
vágó üzleíeket állítani és tisztes­
séges árban mérni a közönség ré­
szére a dismóhusb

Erre aztán a hentesek beadták 
a derekukat és a hatóság által 
megszabott áron adják a iogyasztó 
közönségnek disznó húst és a zsírt.

Ebből látható, hogy a Magyar 
Alföld egyes nagyobb városainak 
hatósága gondoskodik arról, hogy 
a piacra szoruló közönséget meg­
óvj a az élelmiszer uzsorások kap­
zsiságától szóval útját állja azok­
nak a káros karteleknek, melyek­
nek célja a közép és munkásosz­
tály kiszipolyoz isa revén való va­
gyonszerzés.

Sajnos ennek dacára, mi cson­
grádiak éppen nem vagyunk meg­
védve az élelmiszer árusítok kapsz'-

szövétkezéseivel szemben, sőt egye­
nest kivagyunk szolgáltatva az 
élelmiszerrel való uzsoráskoáásnak.

Már régebben kifejtettük, pél­
dákat hoztunk lel, hogy Csong- 
rád -:z a mi községünk az élelmi­
szer duágasága tekintetében vezet 
és előljár az egész országban.

A legdrágább városoknak hi- 
rcsztelt és mint Pozsony, Sopron, Te­
mesvár, Nagyvárad stb. valóságos 
olcsójánosok a mi községiülhöz 
képest. Adatokkal a fehéren — a 
fekete bizonyít hatjukbe, hogy p. u. 
még Pozsonyban,Sopronban stb. a 
hentes üzletekben az úgynevezett 
fel vágót dekáját 2, 4, fillérért áru­
sítják, nálunk Csongrádon 4 fil­
lérért. A csongrádi hentes megho­
zatja Brassóból a pácolt sonkát 
2. 4. fillérért dekáját és itt ugyan­
azt 6 fillérért árusítja.

De erre azt mondhatják, hogy 
luxus cikk, habár nem az: mert 
hiszen tudjuk, ha nagyobb váro­
sokban, a kis hivatalnok olcsón 
akar vacsorázni, hát a hentes üz­
letből hozat néhány fillérért felvá­
gottat. De hát mondjuk, hogy 
luxus cikk. Nézük magát a nyers 
dismókust és szallonnát. Ma midőn 
a disznót fütyülésért adják, úgy 
annyira, hogy kilogrammja a súly 
levonásává! nem jön többe 116 fil­
lérnél, ezzel szemben árusítják 180

BB6U
A felelet

Heggel a kaszárnyában.
Félöt nz idő, A hosszú kaszárnya- i 

szobában már csat gyéren pí log a ke- 
resztláhu asztal fölött függő limpa. Gyön­
ge fekete füst oszlop hu/ódik ki bt lé le, 
látszik, hogv sokáig nem bírja, de nincs 
is rá "szükség, hivatását betöltötte.

Az asztalon, a lámpa alatt, tejét kö­
nyökére támasztva, alszik mint a nyúl, a 
század éber őre, az inspekciós.

Szájában mely széles mosolyra nyí­
lik, rövidszálu pipa lóg. Almában, úgy 
látszik otthon van, mosolya legalább azt 
bizonyítja a kaszárnya misztériumaiban já­
ratos embernek.

J la kolbászt, vagy valami más jó 
harapni valót látna álmában, talán kies­
nék szójából lm társa.

A közei toiomóra jelenti a pirka- 
dást. Mély csengésű ütéstinik uh hó ak­
kordjai aligha it cg nem ütötték a fület, 
meit talpra ugrik, kitekint az ablakon lát­
ván, hofy az idő anélkül, hogy ő annak 
futását ellenáivte véli a eljárt, mint egy 
mohnined ulema, yóntatva elkezdi éne­
kelni ; a-uf 1

egy-cgy kínos, fájdalmas 
horkanás, cg/ ketté szakított íélhangu 
ásitás s aztán Ismét csend lesz.

Egy még magasabb és nyujtottnbb 
hangon kiejtett a-u ufl következik, mire 
elkövetkezik a szazad harckópessó titele.

Egyszerre megelevenül a kaszáinya. 
A bakák falugrálnak ágyaikra s a „rech- 
n,‘‘-ről (polcő leszedve ruháikat, elkezde­
nek öltözködni. Fülsiketítő zaj, lárma, 
szitkozódás, nevetgélés, jdanoiás, fütyülés, 
köhögés és ásitozás között történik meg.

Az általános zajra felébred frój tér ur 
Somogyi is ki látyán, hogy némely harc­
it a toalett fogásaiban mily ügyetlen, 
buzdít ilyeténképen :

— Ha cdamegyck, azt a . . . hát 
fgy meg úgy ...

A sai okban káplár ur Massánw is 
megszólalt már. Még néhány percig lus­
tálkodni fog, de a n agára göngyölt lan- 
tung (Lcintuch)-lepcdő és ,,dekli“-t egy 
ki: só már meglazítja.

A trombitás, kinek baknnes-szijja 
szakadt el elég hangosan és nem éppen 
hizelgőeu mondja il vcbményét a bak- 
kaiu’.szij-lc t ik lójáról és készítőjéről, mig 
a dobos kamerád azt fijtegeti, hogv mi 
óit killene minden szeszgyárat felgyújta­
na tulajdonosaikat meg felakasztani, mert 
úgy, mond: vigettük mór még kő dögö-

nyi a szegény bakának, olyan drága a 
snapsz.

Infanteriszt Kovács a Beti cigánnyal 
éyődik, de már célt téveszt. Bei ti rá sem 
hallgat. Barna arcán mély fájdalom tük­
röződik, hogyisne, mikor tegnap hozta hí­
rül Kinjcsik anya, hogy a felesége a zsan- 
dár urakkal szürüaközik.

Ebben az éktelen lármában, mint 
egy intő szőzat belecseng a riadó „tra- 
ta-ta-ta“-ja s káplár ur Massányi fensőb- 
ségc érzetében egyet lcáromkodya kibú­
vik az ágyból.

Látványszámba megy a most követ­
kező zene-bona. Mosdás, fésülködés, ba. 
iuszkipödres, ágycsinálás, söprés, porolás, 
takarítás, aj tócsa pkooás, fűszerezve, a fráj« 
tér és káplár, az inspekciós és napos 
urak harsány parancs szavaitól, úgy hogy 
a legénységi szoba legnagyobb ura fii er 
Hilgert, som képes tovább bepácolt álla­
potában megmaradni, mtért is olt hagyja 
Morfeust és kilépked a kúthoz mosakod­
ni. Öltözködését rövid pár perc alatt be­
fejezi, aztán magához rendeli a sarzsi 
utakat, eltépked minden ágyhoz, a kato- 
náéknál hires vizitre,

(.Folyt, köv.)
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fillérért. A szalorát meg 180 ért.
A més á szék lsen kivin ak; szí­

va és oda van itva óriási he (tik­
kal és szánokkal, hogy a .Juhiu l 
kilója 60 kr,1' Azt gondoli á az
ember, azért Írják ilyen iellünően 
mert túlságos olcsó. Szenti sm 
meg szintén nagy hetükkel van 
kiírva, hogy 54 sőt, ha 5 kilóg rá­
mol yrszilek egyszerre, hát 50 kr.

De te ss ;k megnézni napon 
kint a ..Szegedi Fi ss Újság" hir­
detési rovatát és olt nieg'áti ák, 
hogy mindenfajta d sznóhus 11- 
töpörtő stb, lega'áüb 25 s ázalék- 
kal olcsóbb mint itt íny szintén 
eg\ ik-n ásik mészai szék ben egyéb 
hús Is.

A szentisi kenyérg) ái 2'4 li 
JlérrtI olcsóbban adja a kenyeret 
odaát Szentfs=n. mint itt : mert jól 
tudja, hogy a csongrádi fogyás'tó 
közörs’g elég éllietetitlen és meg­
vesd.

Ná’unk ha cs<k s írgaréj á’. 
vagy efféle zöldségeket és a gyü­
mölcsöt kapjuk illendő árban, n ás 
minden méreg diága.

Hát a csongrádi középosztály a 
mely nem védekezhet az ellen a nagy 
mérvű kiuzeorozással szemben vajé­
ban nem csoda, ha eladósodik és el- 
züllik : mert hiszen a munkás osz­
tály könnyebban beszél Igen : mert 
ha drága az élelmicikk felemeli 
a munkabérét és kiegyenlíti a drá­
gaságot. De a középosztály, a kis 
hivatalnok, a kisiparos, a kis keres­
kedő azt nem teheti mert nagy a kon- 
korecia. Pedig ahcl áldozni kell, a 
hol a kuhúrért kell küzdeni, hát ép­
pen ez az osztály az amely mindig ré­
sen van és sajnos, hogy nálunk, ahol 
az utóbbi időben, annyit tettek a 
kultúráért és annyit kell * áldozni a 
kultúráért, kiszolgáltatják éppen azt az 
osztályt az élelmiszer uzsorásoknak. 
Pedig ha Makó, ha Kecskemét so­
rompóba lépett az élelmiszer uzsora 
ellen, m/ért ne léphetne a mi elöljá­
róságunk is.

Ajánljuk Hegyi Antal biró ur szi 
vés figyelmébe.

U J D 0 N S A G 0 K.
— A király nevenap a. Tegnap ün­

nepelték az egész országban úgy nálunk 
is a király nevenapjáí, ez alkalommal há­
laadó ünnepi mise volt. amelyen az elöl­
járóságon kívül az összes testületek és hi- 
vatalalok részt vettek.

— Október 6. Ezen a napon gyászul 
egész Magyarország, ez a nap a magyar 
nemzet nagypénteke, akkor leltek mái ti 
rokká a tizenhárom hős tábornok, akik­
nek csodás hazas; e.eletet és légi ndás v> 
tézséget csodálta az egész világ. Október 
hatodikénak korongos hajnalán megt< Ilik 
a magyar lélek és hcn.rz< 111 m m, lasztjn- 
vsl és érezzük b< U'U, hogy oz az föld 
amelyen élnünk halnunk kel1.

— értísítée Vasátm p a/nz f< Ivó 
hó hó 5-(n d. e, 10 ói i ke i a ’e: rn pol­
gárt iskola njzteimclen istentisztelet lesz.

— 3 piaci kofák alkonya A felsőbb 
hatóságok végre kezdenek komul)an foglal­
kozni a megélhetés olcsóbbá télelének nagy 
és nehéz problémájával. A többi között új' 
cső piacot akarnak a fogyasztó közönségnek 
biztosítani. A 1 ormány minden város határá­

ban óriási, állami konyhakertészetet és gyü­
mölcsöst szándékozik létesíteni, melynek mű­
velését kertészek vezetése mellet rabokkal 
és iíjukoru bűnösökkel végeztetik; tehát ol­
csó lesz a munka, kevesebb a kiadás, s Így 
olcsón adhatja az állami vagy városi kerté­
szet az összes élelmi szereket. Továbbá meg­
szüntetik a piaci kofáskodást Piacon, nyílt 
helyen ismét eladd meg nem jelenhetik. Csak 
termelő árulhat, aki hatósági bizonyitvány- 
nyal igazolja, hogy birtokos vagy termelő és 
hogy a saját terményeit árulja. Nagyon szi­
gorú lesz a erre vonatkozó törvény. (Majd 
meglátjuk.)

— TTíaztcoégtdcn verseny ellen. A
kereskedelmi és ipárkamara tapasztalván azt 
hogy a mostani válságos időkben á tisztesség 
télén verseny visszaélései a kereskedelemre 
és az iparra különösen veszedelmessé váltak, 
elhatározták, hogy messzemenő védelmi ak 
dót kezd A hatóságokat kereste meg arra 
nézve, hogy legyen seg tségére a tisztesség 
telén verseny megakadályozásáról a tervezett 
törvényt sürgősen terjessze a képviselőház 
elé,

fi gazdasági munkások biztosi
fása. Qhillány Imre báró földmivelésügyi 
miniszter körrendeletben hívta fel a főispá­
nok figyelmét, hogy a községek elöljáróihoz 
figyelmeztető rendeletet intézzenek a gazda 
sági cselédség pontos összeírására, össze 
kell Írni az összes gazdasági cselédeket a- 
gazdaságban alkalmazott szegődményes ipa­
rosokat, hogy a százhúsz filléres baleset­
biztosítási dijat az elöljárók kivethessék: Ugyan - 
csak a n iniszter kötelességévé teszi a 
községi elöljáróknak, hogy a gazdasági gép- 
munkásoka , a v zsgázotl gépész kivételével, 
jelentsék he az Oszágos Gazdasági Mun- 
k á spénzt a r iga zga t ósága na k,

fi piaci szabályzat. Sárosmegye 
legutóbb szabályrendeletet alkotott piaci elő­
vásárlás eltiltásáról és kimondta, hogy heti­
vásárt tartó községekben és r, t. városokban 
nyáron reggeli 8 óráig, télen 9 óráig sem 
vidékiek sem helybeliek saját háztartásuk ren 
des szükségletét meghaladó vásárlásokat nem 
eszközölhetnek. Aki ezt megteszi: 100 koro­
náig terjedő pénzbüntetéssel vagy öt 
napig tár d elzárással büntethető. Ránk fér­
ne nagyon i yen szabályrendelet.

— Fvhőlcetclen merétoyUt. Ibolya
L jós csongrádi lakos emberből be búj ta- 

j tolt vad. lat a múlt héten Sala Rozália 
4 e .■ es kis leányán erkölcsit len in erén y- 

; lelei követett el és a kis leáll) t eiősen 
"ugfartőzte. Elfogták. A kihallgatás al­
kalmával erősen tagidia a neki tulajdo- 
í'itjtt merényletet, az orvosok azonban a 
merényletet kétséget kizárólag megálla- 

: pitották.
— Részeg asazsny. Még a szüretet

; 3 U kezdték meg, már is látszik annak a 
:jeK Ugyanis folyó hó 9-én reggel a ren­

dőrség Sinkó Eleit a fő utcán t.lilta ré­
szeg állapotban, Bevitték a községházá- 

: hoz ahol cl is aludt, talán estig kialussza 
: 3 m á mer ág aztán ha jól esik neki iiiatik 
j tovább,

— Leszállítják a lentin got. Szomorú 
hír érkezik a katonáéinak. Eiába kesereg. ! 
a magyar nóta, hogy kicsi a bádogcsésze j 
kifolyik a zaft belőle, most -- mint a hir 
adás mondja — még a zsoldjukat is leszá- 

i ütják, A következő hirt kaptuk A hadveze­
tés ég a köz' s hadseregben és a honvédség­
nél szolgáló altisztek zsoldját leszállította. 
Ez a csapás csak azokat a sarzsikat éri 
akiknek május elseje óta varrták föl a csil­
lagot, a régi altisztek lentin ja azonban nem 
változik- Az uj rend az őrmester , api 90 
fillér zsoldját 70 lillerre, a szakaszvezető 48 
Miérét 45 fillérre, a t zedes napi 36 fillér­
jét 30 fillérre s az őrvezető 2\ fillérjét 20 
fillérre redukálta.

- Botbamíoítáeí kihágás. Borhanii-
s tási kihágás ügyében a belügyminiszter 
k mondotta, bogy a hamisított borkészlet 
nagyságából a borhamisítás rendszeressége 
megállapítható, and a büntetés kiszabásé­

rt ál .‘uh ( í bitó Mii nínyrek veendő. Aren.

celkezés a borhamisításról intézkedik és ki­
mondja, hogy ott ahol a hamisított bőrből 
nagyobb készletet találnak súlyosbító körül­
ményt képez és rendszeres hamisításra en­
ged következtetést,

— A huedrágaoág elten: Makóról 
jelentik: Makó város a húsárak mérséklése 
céljából a hatósági métizárszékek felállítását 
határozta el A hatósági mészárszék a na­
pokban nyílt meg, amelyben a marhab st a 
mészárosok ároiérsékleténél is tizenkét fiiér­
rel volt olcsóbb kilonkint, A hatóság most 
.okozott mérlékben fog sertéseket is vágat­
ír, inig a bus árakat tejese i [etöri, A kö­
zönség a legnagyobb megelégedéssel fogad­
ta a helyes intézkedéseket, melyeket Ráko- 
sy rendőrkap tány személyesen ellenőriz.

— Vítéglátványoeeág Bármim és Ba­
iley cirkusz leghíresebb csillagaiból kiválasz­
tott társulata Cirkusz Rönyöt Brothers, Eu­
rópa legelegánsabb, legnagyobb vállalata ok- 
tóbe 6-án tartja megnyitó . iszeiőadását. 
Különvonattal 6 án érkezik Csongrádra és 
még az nap tartja érdekesnél érdekesebb 
előadásainak sorozatát Ezen kiváló vállalat 
nem mjnt más kétes értékű kisebb társulat 
módjára csak rekládomb hangjával csábít­
ja a közönséget, hanem tényleg elsőrangú 
műsorával, mely világhírű atrakciókból van 
összeállítva, a közönségre felejthetetlen be­
nyomást gyakorol. Kölönöses aló é, egyébb 
állatok idomítására nagy gond van fordítva, 
tdvábbá lovaglás! gyakorlatokon utolérhe­
tetlen ezen cirkusz. Megemlítendő még. hogy 
a c rkusznak saját villanyfejlesztő telepe és 

•kitűnő zenekara van. Jegyek az érkezés; 
napon 10 órától kezdve a cirkusz 1. számú 
pénztári kocsijában kaphatók,

— tévédén. AIispán urnák 5213,1913. 
szám alatt k adott Szentes városnak, va'a- 
menny főszolgab ónak, község elöljárósá­
goknak és a gazdaközönséghez szóló rende- 
1 then tévesen van közölve, hogy a talajvizs. 
gálát díjtalan amenyiben ahelyet az a helyez 
kifejezés, hogy a Talajvizsgálat dijtételei

Dr, Rueaay Hudot* orvon értesíti a 
közönséget, hogy működését Csongrádon 
Forgó Mátyásnál! az Iskola utcái kázá- 
ban lévő lakáaá i megkezdette.

Hirdetni dny*
A néhai Dr. Moletz Lajos tulajdonát 

képezett iboíyás dűlőben levő 1 (> kis hold el- 
sőminőségü jól beállitot és kezelt szőlő a 
rajta levő modern épülettel és terméssel 
együtt elhalálozás és elköltözés miatt örök­
áron eladó.

Értekezni lehet Borbás Sándor a Hód­
mezővásárhelyi Népbank igazgatójánál Hód­
mezővásárhelyen és Csongrádon Iskola ut- 
cza 4. sz alatt.

9145ji913. szám.
Hirdetmény-

Csongrád község tulajdonát képező 200 kát 
helyrajzi számú közvetlenül 361 szám alatt 
kiterjedésű Bökényi föld 1 913 évi október 
hó 1 étöl egymásután 3 évre vagyis 1916 évi 
szeptember hó 30 áig a községi jl jegyzői 
hivatalos hely ségében 1913 évi október hó 
6-án bélelőtt 6 órákkor megtartandó nyilvá­
nos árverésen a legtöbbet Ígérőnek haszon­
bérbe kiadatik K kiállási ár 20 korona, az 
e;ső évi bér azonnal hefizeleneő.

Csongrád 1913 szeptember 29.
Kovács.

jegyző.
5943^1913. szám. - — ... “

Csongrád község elöljáróságától
Hirdetni Ally I

Csongrád község elöljárósága közhírré 
teszi, hogy a tulajdonát képező tégla égető 
telepen lévő épületek lyl3 évi okt. 6 án d. a.
9 órakor, egymás után kővetkező 3 évre 
azaz 1916 okt. 1 lg. fog a II. jegyzői hi­
vatalban bérbe adatni.

Csongrád. 1913 okt. 3-án.
Kovács.s.;

jegyző.

i
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Gyenge csontalkatu
gyermekek, kik undorodnak n csuká­
in áj olaj szedése t' 1. egész különös 
szeretetet tanú itatlak a Scot.-féle 
emuhió iránt. Ez az ok iudi’ja az 
orvosokat ai i n, hogy a közönséges 
csukamájolaj helyett Scott-féle emul- 
siót ieudeijenek, ha a kis páciensek­
nek csontkép/ő elemre van szí k é- 
gük. A Scoit-féle emui. ió csontképzó 
alkatrészekből álló összetétele folytán, 
a fiatal szervezetnek erőt kölcsönöz 
és pótolja a csontoknál ilyen esetek­
ben hiányzó ásványi! ományt. A 
gyermekek kezdenek egyenes test­
tartással járni és 1 ovid idő múlva 
kellő biztonsággal, tletvidáman fut­
kosnak.

Határozza tehát el magát halvány, 
gyenge gyeimekeivtl a jó, könnyen 
emészthető Scott féle csukamájolaj 

emui iot szedetni, mely 
őket ie\id idő múlva pi- 
rospozsgá sokká vidámak­
ká teszi.

Decsak a Scott-féle emul- 
sjó és nem más.

égy eredeti üveg ára 2 korona 
50 iilldr. Minden győgy tárban 
kapható, Ha ezenlapra hivktkoz- 
va 50 fillér értékű bélyeget küld 
Scott cl tiovne Ges, m, b, H. 
elmére,Wien VII, egy gyógytár 
utján próbaadagot küldünk,

Artferesi-hlrdetmíiiyi kiutat.

. 1 I,« *iir; járásbirdsdg mint
telekkönyvi hatóság közhírré teszi hogy a 
kisbirtokosok orsszágos föléli telintézetének 
\ incze István és neje Nagy Anna végrehaj­
tást szenvedők elleni 197 l\ 39 í, § ;a,- 
iránti végrehajtási ügyében a szegedi kir 
törvényszék területén levő s a csanyteleki 
113 szám betétben a 1. 2. 3. 6. sor szám 
alatt felvett és a 13 1, és 2 sor szám alatti 
bejegyzés szerint V incze István és neje 
Nagy Anna nevén álló 456 tvsz szöllő a 
nagytizedben 338 -| ol 457 hrsz. ház 111 sz 
a udvarral a nagytizedben 238 öl a 
455t2 hrszám szántó a nagyrétben 2 hold 
1474 O öl egészben 3000 korona.

Ugyanazon betétben a 11. l _
alatt foglalt nevezett Vincze István é

3 sorsz. 
neje

Csongrád-sövénx házi ármentesitő és belvíz 
szabályozó társulat.

228,913. szám.
Hirdetmény-

A Csongrád-sövényházi ármentesitő és 
belvizszabályozó társulat 1913. évi október 
hó 22-én, d. e. 10 órakor Csongdádon, a 
községháza tanácstermében

KÖZeXŰLfcöC
tart, melyre az ártéri birtokosokat van szeren­
csém tisztelettel meghívni.

Tárgvak:
1. ) Választmány előterjesztése a folyó ügyek 

röl.
2. ) 1914. évi költségelőirányzat tárgyalása.
3. ) Elnök, alenök és 10 választmányi tag 

választása.
4. ) gzámvizsgáló bizottság alakítása
5. ) Tiszavölgyi társulat közgyűlésére 

megbízott kiküldése,
A költség eh irányzat! tervezet a vá­

lasztmány javaslatával a közgyűlést megelőző 
15 napon át a társulat hivatalos helyiségében 
közszemlére lesz kitéve és az érdekeltek ál­
tal megtekinthető,
Csongrád, 1913. évi október hó 1 én

Fara ó Antal s k, 
társulati elnök. 

Kivonat az alapszabályokból.
10. §. A közgyűlésen a fensiki és mély- 

ártérbe eső területek teher viselési kulcsához 
(1.4) arányosított minden 100 ártéri becshold 
tulajdonosa, vagy meghatalmazottja egy sza­
vazattal bir, a 100 becsholdnál t bbet kép­
viselő ártéri birtokosok vagy tej'hatalmu meg 
bjzottaik pedig annyi szavazattal b.rnak 
ahány 100 becsholdas részletnek tulajdono, 
sai.

A 100 arányosított becsholdnál keve­
sebbet képviselő birtokosok pedig csoportba 
állanak és megbízottjaik által a közgyűlésen 
annyi szavazattal bírnak, ahány 100 ártéri 
becsholdat ártéri birtokuk öszlete képvisel 

Azon esetre pedig, ha a 100 arányo 
sjtott becsholdnál kevesebbet képviselő bírto 
kosok önként nem csoportosulnának a köz 
ségi elöljáróság által a fenti módon képvisel 
íetnek.

A közgyűlésre való megbízás vagy 
meghatalmazás tejhatalmulag írásban állitan 
dó ki s a közgyűlés megnyitása előtt az 
elnöknek kézbesítendő és vissza vonásig ér­
vényes. Az aláírás valódisága 2 tanú aláirá- 
Mval igazolandó.

CS
Nagy Anna végrehajtást szenvedettek nevén 
álló 501 hrsz. szántó a Kisnyomas 1 ben 
52 I I öi 502 hrsz. szántó a kisnyomás 1. 
ben 268,_ öl 503 hrszámu szántó a kisnyo­
más 1, ben 558 j | öl 504 hrszámu szántó a 
kisnyomás 1 ben 304 "$ öl 2751 hrszámulegelő a rét IV ben 399 ‘ |.., öl egészben
900 korona kikiáltási árban az,
1913 évi Okt, hó 24 ík iiapj, d. c, 9 órak. 
csany teleken a község házánál árverés alá fog 
bocsájtatni s a kikiáltási áron alul is és pe­
dig a csanyteluki 113 szánni betétben a 1. 
2. 3 6. sorsz. aiatt felvett 456 457 és 455 2* 
sorszám ingatlanok 1800 koronán alul az 
ugyanezen telekkönyvi betétben a 11 1—5
sorszám alatt felvett 5ül 502. 503 504 és 
275 l hrszámu ingatlanok pedig 450 koronán 
alul az árverésen eladatni nem fognak

Az árverezni kivánvk tartoznak az 
ingatlan becsárának 10 '{, át készpénzben 
vagy ovadékképes értékpapírokban letenni

Kelt csongrádon 1913 évi Ju.iuss 3j-én 
a kir, jbiróság mint tkvi hatóság.

Dr Koncz a kiadmány hit. Lajos
s k. kir. jbirő, kir ikövvezető

Szabóözlet áthelyezés
Van szerelteit ni a n. é. közönsége 

tisztelettel éitesitcni, hegy íz eddig a ÍM 
ren Varadi Jakab úr házában volt

férfiezafcő islefcmet
saját házamba Csemegi károly utca 
45 szám alá íaiagó Gycigy voM
vendéglős házának átellenébe helyes 
tem át.

Amidőn ezt a körülményt a t. kö­
zönség tudomására hozom, egyben arra 
kérem, hogy b. bizalmával továbbra is 
megtiszt élni kegyeskedjék, amelyet jé 
munkám által, szolid és jutányos kiszolgá- 
átommal kiérdemelni törekedni fogok.

A t. közönségnek az eddig irántam 
sanusitott jóakaratéi pártfogását megké“ 
stőnve és továbbra is kérve, maradtam a 
n! é. közönségnek kész szolgája.

kiváló tisztelettel
Medgyesi Fér miae

tél fiszabó,

BSITlSS.
T Sztclettel értesí e,n a t. könyv 

vásárló közönséget hogy a 28 év óta 
fenenálló üzletemben a legújabb k.adásu

iskola könyvek

Artézi kádfürdő
megnyitási

Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, hogy Hosszu- 
utca 6. szám alatt a Tisza fürdővel 
szemben artézi kádfürdőt nyitot­
tam, mely mindennap (ünnep és 
vasárnapon is) reggel 7 órától este- 
8 óráig rendelkezésére áll a nagy 
közönségnek, előzékeny kiszogá- 
lás szakszerű masszázás, tyuk- 
szemvágás és villanyozás.

Egy kádfürdő egy személyra 
1 korona.

Egy, kádfürdő két személyre 
1 korona 401 i 11 ér.

Orvosi rendelet szerint ideg­
betegek részére hidegvíz kúrákat, 

félfürdőket stb. sakavatottsággal- 
eszközlök.

Kérem a nagyérdemű közön­
ség becses látogatásit és maiadok

kiváló tisztelettel

SZIGE’i 1 GYULA

íüidős.

Iskola táskák nagy választékban, rajz és 
Írószerek, iró és hangjegytüzelek, színes 
és teketc nonok, palatáblák, gummik 
S/.ines és fekete tinták, tollak, spongyák 
doboz és táska levélpapírok, yiz öe olaj- 
festékek a legjutányosabban csakis Bálái« 
kaphatók,

kölcsön
könyvtár

ifjúsági iratok

K15PKS LEVELEZŐ 

LAPOK

nagy választékban olcsón kaphatók

nyomtatványokat

(mélyen leszál itott árban csinosan ós 
zlésesen készítek.

Weis* flárk
könyvkereskedő és nyomdatulajdoű*8

Egy mindenes leloéle- 
liE á Uadó^inaialban

I----------

' I ™hf
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“ Czigarettapapir
csak az a valódi
amelyen az ítí lenyomott

védjegy van,
Minden könyv 100 lapot tartalmaz 

Utánzatoktól amelyek mind silányok 
óvakodjanak,

‘‘VILÁGVÁLLALAT!!!

Csak 2 nap!

KLÓ SZŐR EURÓPÁBAN !

Könyöt ßarothers amerikai cirkusza, a Csak 2 nap!

legkitűnőbb csillagaiból álló társulatával, csak 2 napig, Európa legszebb, legnagyobb cirkusza. — Csongrád 
város és környékének becses tudomására adom, hogy egész vállalatommal október 6-án külön vonattal

odaérkezem és 6-án este 8 órakor a Vásár-téren

SS
nagy iliazelnaiBásí renileKfk

a

Előadásokat 2 napon át fogok tartani, nudyi'k niimli n eddi»' Imiinitatott mutatványokat felül fognak nnilni Kedden 2
nagy előadás, este foúcsúelöadás. — Vállalatom nem tévesztendő öss e hasonló utazó cirkuszokkal. — Mutatványaim eddig 
még egyetlen cirkuszban sem kerültek bemutatásra. — Jegyek előre válthatók az érkezés napján d. e 10 órától 1. sz. kocsinál.

1
 Bővebbet 

a falragaszok!
I

VILÁG VÁLLALAT !! !

■BBMMM—BM ftinanwar

Johann Maria Farina Gegenüber dem iliulolf split tz
csat is ez a valódi

kölnivíz, köhihiz-pcuder cs köluiviz-szappan.
Kapható diogéiírkbí n, pycy y;zertárakb;:n és illaisza'tárakban.

jlrZ , . v t •f&r . •• - •
ßVz-: ; J . /;4 

dl..

WAS
•tV;f 1ST

Kölnivu-azappant, kölnivizet és prűdért, bo nincsen , ajtn a? eredeti és egyel valódi, 
de sokszor utánzóit JbKAlxN JÍAKIA FAB5HA Gegenüber dem FludolfspJatz. 
Akkor eem keli eltör aeri lu h u-!t n év uíamott kel ni vizet, ki lztiviz-pcudert és kólcivL-srappant 
ha az itt jelzett eredeti készítmény mm velna kapható az Őn lakhelyén, mert a világhírű

Cég mapvai országi képviselete;

HOLGZER EMIL ZOLI AN Budapest, Vili. kér
Niz.is'<‘txrág-i~ea. 16. *-#„

cgy.-ztrü 1vf lezól;• pra azonnv: z.s -olé közli hol szerezhető be az
ereti ti minőségi

«9

r.Tfczt.MPH—BtSHBtBWu' VUftt Tl'inttrórfikJ rwifi‘i

II e«*rMF" SlfdaiawííjK'^C
tROMaiixs í , Csoda rózíro mbit«.

Bárki egy óra alatt megtarthat rajír, tél milyen nótát játszani. A , ftodaró/tremtita“ rendimül erős 
^ vastag sárgarézből van készítve, könnyen fújható, 4,1 cm. hosszú, szép, tarlós billentyűkkel ellátva 

»Ara tokkal, iskolával és egy hasznos ajándékkal

ctak 6 korona
I Wagner „Htmgszerkiníl)“

országszerte elun eit elsőn ndíi bar,gézeiéinháza bt DAIE£T. Jóveef k őiut 16 Fényképes hangszerén
jegyzék ingyen

ÓVA5I HCVIIL^1 A 1 l MOS C ZlMFL ÍS HÁZIAMRA

'Cflíloü ^ u.‘z út)U)(Soa]ibL Cici£iad,


